



名人論 “如何認識上帝”

William Adam
Lewis Rousseau
Shakespeare Goethe
Packer Bruce Byron
Pasca



親愛的朋友：

當您看完這份單張，想要更多認識基督教，或者願意相信耶穌並接受祂為救主，請與單張上所提供的教會或分發人聯絡。

願上帝祝福您！

- 信仰是理性的延長。——美國作家威廉·亞當
- 以玄學來認識上帝，等於完全不認識祂。——巴斯爾
- 許多人以為禱告就像發一個求援信號，向上帝請求一些他們迫切需要的事物。當他們不知所措的時候，就說“我想，盡我能做到的只有禱告了。”很像一個大學生寫一封迫切的家信向父親要錢一樣。

其實禱告該像呼吸一樣——隨時對於賜我們生命的天父感應。假如我們想起自己父子之間，理想關係的各種成分，我們就更懂得向上帝禱告的真正意義了。——派克 (J. A. Pike)
- 耶穌傳達了對上帝的直接認識及愛慕，而進一步把對上帝的愛和遵守他的誠命，就是彼此相愛的愛，視為相等。如果一切大真理都是簡單的，我們現在是站在一個簡單的真理面前，而這真理，包含有一切人類發展原則的種子，那就夠了。——林語堂
- 認識神是個別的交往。認識神不止於知道他，而是當他向你敞開時與他交往。你對他認識的寬度，不等於認識他的深度。如果決定性的因素是觀念的正確，那麼最有學問的聖經學者顯然比誰都認識神。非也，一個被聖靈充滿，單

純讀聖經、聽講道的人，比那些單單自滿自足於正確神學的學者，更能與他的神和救主建立更深的交情。

認識神是在思想、意志、情感上，個別的參與。要認識別人，你要向對方委身，與他為伍，投其所好，準備認同他所關心的事物。認識神也是如此。——巴刻 (J. I. Packer)

- 唯物主義者是不科學的。他理智未被激活，以致無處不在的大自然神蹟在他愚蠢的凝視下溜走了。——愛爾蘭詩人羅塞
- 科學不能決定源頭，所以也不能決定歸宿。正像它只是展現了創造的局部景觀，它對一切所造之物也只是提供局部的知識。——美國宗教學家孟格

